
ISLAND - COMMUNE 

Liste des délibérations de la séance du 2 février 2026 
 

Président de la séance : Paule BUFFY 

Secrétaire de la séance : Philippe LE GALL 

 

Présents : Paule BUFFY, Aurélie TARDIVON, Philippe LE GALL, Frédéric GEENEN, 

Karine CORNAVIN, Muriel DUHANOT, Jean-Yves MOLLIEX 

Représentés : Noëlle ROY représentée par Paule BUFFY, Franceline DELALANDE 

représentée par Jean-Yves MOLLIEX 

Absents et excusés : Pascal MILLOT 

 

Ordre du jour : 

1) Approbation du PV de la séance précédente 

2) Compte-rendu des attributions du Maire 

3) Rénovation thermique des logements, création d'une chaufferie biomasse et raccordement de 

la Mairie - Présentation du compte rendu de thermographie lié au programme de Conseil en 

énergie partagé du SDEY 

4) Rénovation thermique des logements, création d'une chaufferie biomasse et raccordement de 

la Mairie - Mise à jour de l'audit énergétique réalisé en 2022 

5) Rénovation thermique des logements, création d'une chaufferie biomasse et raccordement de 

la Mairie - Mission d'assistance à maîtrise d'ouvrage de l'Agence Technique Départementale 

pour les phases conception et réalisation 

6) Rénovation thermique des logements, création d'une chaufferie biomasse et raccordement de 

la Mairie - Dossier de consultation pour la mission d'études géotechniques 

7) Rénovation thermique des logements, création d'une chaufferie biomasse et raccordement de 

la Mairie - Dossier de consultation pour la mission de relevé topographique 

8) Rénovation thermique des logements, création d'une chaufferie biomasse et raccordement de 

la Mairie - Dossier de consultation pour la mission de repérage et de diagnostic amiante/plomb 

avant travaux 

9) VEOLIA - Branchement d'alimentation en eau potable pour le 9 Rue de la Fontaine 

10) Ecole Sainte Chantal - Participation aux frais de scolarité pour l'année scolaire 205/2026 

11) Motion de soutien pour la liberté locale et les moyens d'agir des communes 

12) Questions diverses 

Délibérations du conseil : 

 

APPROBATION DU PV DE LA SEANCE PRECEDENTE (N° DE_001_2026) 

Rapporteur : le Maire 

Résultat du vote : adoptée 

 

COMPTE-RENDU DES ATTRIBUTIONS DU MAIRE (N° DE_002_2026) 

Rapporteur : le Maire 

Résultat du vote : adoptée 

 



RENOVATION THERMIQUE DES LOGEMENTS, CREATION D'UNE 

CHAUFFERIE BIOMASSE ET RACCORDEMENT DE LA MAIRIE - MISSION 

D'ASSISTANCE A MAITRISE D'OUVRAGE DE L'AGENCE TECHNIQUE 

DEPARTEMENTALE POUR LES PHASES CONCEPTION ET REALISATION (N° 

DE_003_2026) 

Rapporteur : le Maire 

Résultat du vote : adoptée 

 

RENOVATION THERMIQUE DES LOGEMENTS, CREATION D'UNE 

CHAUFFERIE BIOMASSE ET RACCORDEMENT DE LA MAIRIE - DOSSIER DE 

CONSULTATION POUR LA MISSION D'ETUDES GEOTECHNIQUES (N° 

DE_004_2026) 

Rapporteur : le Maire 

Résultat du vote : adoptée 

 

RENOVATION THERMIQUE DES LOGEMENTS, CREATION D'UNE 

CHAUFFERIE BIOMASSE ET RACCORDEMENT DE LA MAIRIE - DOSSIER DE 

CONSULTATION POUR LA MISSION DE RELEVE TOPOGRAPHIQUE (N° 

DE_005_2026) 

Rapporteur : le Maire 

Résultat du vote : adoptée 

 

RENOVATION THERMIQUE DES LOGEMENTS, CREATION D'UNE 

CHAUFFERIE BIOMASSE ET RACCORDEMENT DE LA MAIRIE - DOSSIER DE 

CONSULTATION POUR LA MISSION DE REPERAGE ET DE DIAGNOSTIC 

AMIANTE/PLOMB AVANT TRAVAUX (N° DE_006_2026) 

Rapporteur : le Maire 

Résultat du vote : adoptée 

 

VEOLIA - BRANCHEMENT D'ALIMENTATION EN EAU POTABLE POUR LE 9 

RUE DE LA FONTAINE (N° DE_007_2026) 

Rapporteur : le Maire 

Résultat du vote : adoptée 

 

ECOLE SAINTE CHANTAL - PARTICIPATION AUX FRAIS DE SCOLARITE POUR 

L'ANNEE SCOLAIRE 2025/2026 (N° DE_008_2026) 

Rapporteur : le Maire 

Résultat du vote : adoptée 

 
 

 


